

Unità flash USB 3.0 SanDisk Ultra®

L'alta velocità in tasca

Caratteristiche principali

- Velocità di trasferimento fino a 10 volte più alte rispetto allo standard USB 2.0¹
- Retrocompatibile con USB 2.0
- Sistema sicuro di codifica dei file e protezione con password con il software incluso SanDisk SecureAccess^{TM3}
- Recupera i file persi o danneggiati con un anno di abbonamento al software RescuePRO®

Con l'unità flash USB 3.0 SanDisk Ultra®, le velocità di trasferimento sono fino a dieci volte più alte rispetto alle unità con USB 2.0. Trasferisci un intero film in meno di 40 secondi², così l'attesa è più breve e puoi fare più cose.

Puoi condividere i tuoi contenuti multimediali preferiti mantenendo riservati i file privati grazie alla protezione con password del software SanDisk SecureAccess™. Retrocompatibile con USB 2.0, questa unità flash USB 3.0 ha una garanzia di 5 anni.



SanDisk SecureAccess™





Specifiche dell'unità flash USB SanDisk Ultra®	
Prestazioni	Velocità di lettura fino a 130 MB/sec¹
Dimensioni	56,09 × 21,59 × 10,41 mm o 2,87 × 0,87 × 0,42 pollici.
Capacità disponibili	16 GB, 32 GB, 64 GB, 128 GB, 256 GB e 512 GB*
Temperatura di funzionamento	da 0 °C a 45 °C
Temperatura di conservazione	da -10 °C a 70 °C
Porta USB	Supporta USB 3.0 (compatibile con USB 2.0)
Software	Software SanDisk SecureAccess™³
	Software di recupero file RescuePRO® (abbonamento valido per un anno)
Garanzia	Garanzia limitata di cinque anni negli Stati Uniti; garanzia di cinque anni (resto del mondo)

Per maggiori informazioni, visitare la pagina www.sandisk.com



A SanDisk® stiamo ampliando le possibilità dello storage dei dati. Per più di 25 anni, le idee di SanDisk hanno permesso di trasformare l'industria, offrendo soluzioni di storage di ultima generazione a clienti e aziende di tutto il mondo.

Western Digital Technologies, Inc. 951 SanDisk Drive | Milpitas | CA 95035 | USA

Western Digital Technologies, Inc. è il venditore registrato e autorizzato nelle Americhe dei prodotti SanDisk®.

* 1 GB = 1.000.000.000 di byte. L'effettiva capacità di storage per gli utenti è minore.

1 (per 32 GB, 64 GB, 128 GB, 255 GB e 512 GB*) Velocità di scrittura sull'unità fino a 10 volte superiore rispetto alle unità USB 2.0 (4 MB/s); velocità di lettura fino a 130 MB/s. È necessario disporre di una porta USB 3.0. Dati basati su test interni; le prestazioni potrebbero essere inferiori in base al dispositivo host utilizzato. 1 MB = 1.000.000 di byte.

(per 16 GB) Velocità di scrittura sull'unità fino a 5 volte superiore rispetto alle unità USB 2.0 (4 MB/s); velocità di lettura fino a 130 MB/s. È necessario disporre di una porta USB 3.0. Dati basati su test interni; le prestazioni potrebbero essere inferiori in base al dispositivo host utilizzato. 1 MB = 1.000.000 di byte.

2 Dati basati sul trasferimento di un video MPEG-4 di 1.2 GB con dispositivo host dotato di porta USB 3.0. I risultati possono variare in base al dispositivo host utilizzato, alle caratteristiche dei file e al altri fattori.

3 La protezione tramite password utilizza il sistema di crittografia AES a 128 bit ed è supportata da Windows® 7, Windows 8, Windows 10 e Mac OS X v10.9+ (è necessario scaricare l'appositios ostivare per Mac; fare riferimento a www.SanDisk.com/SecureAccess).

SanDisk, il logo SanDisk, RescuePRO, SanDisk SecureAccese e SanDisk Ultra sono marchi rengistrati o marchi commerciali di Western Digital Corporation o delle relative affiliate negli stati uniti e/o in altri Paesi. Mac e Mac OS sono marchi commerciali di Apple Inc. Tutti gli altri marchi commerciali sono di proprietà dei rispettivi proprietari. (©2020 Western Digital Corporation o società affiliate. Tutti i diritti riservati. 01/20